

బెంగాల్ లో ఒంటరి పోరు

పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ పరాజయం ఖాయమన్న బీజేపీ



కోల్కతా ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో తృణమూలీ ఒంటరి పోరాటం చేస్తుందని ఆ పార్టీ అధినేత్రి మమతా బెనర్జీ స్పష్టం చేశారు. పశ్చిమ బెంగాల్ లో 2026 ఏప్రిల్-మే నెలల్లో జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో అధికార తృణమూలీ ..మిగతా 2లో

విజయవాడ ఎగ్జిబిషన్ లో అగ్నిప్రమాదం

దగ్గమైన పలు వ్యాపార స్థాళ్లు

సంపుటి: 14, సంచిక: 315 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

అయోధ్య ఆలయ ప్రధాన అర్చకుడు కన్నుమూత

స్వాధీనీ ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): అయోధ్య రామమందిర ప్రధాన అర్చకుడు ఆచార్య సత్యేంద్ర దాస్ (85) కన్నుమూశారు. స్ట్రోక్ రావడంతో ఆదివారం లక్నోలోని ఆస్పత్రికి తరలించామని, అక్కడ చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచారని అధికారులు తెలిపారు.

మళ్లీ కుల గణన... తరువాతే ఎన్నికలు!

కుల గణన సర్వేలో పాల్గొనని వారి కోసం మరోసారి అవకాశం



- ఈ నెల 16 నుండి 28 వరకు వివరాలు ఇవ్వడానికి అవకాశం
- బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లపై కేబినెట్ లో తీర్మానం
- బీసీల రిజర్వేషన్లకు చట్టబద్ధత కల్పిస్తాం
- కుల గణన బిల్లు పార్లమెంటులో ఆమోదానికి కృషి
- దశాబ్దాల ఓబీసీల కలను నిజం చేసేందుకు కృషి
- రాష్ట్రంలో కులగణన సర్వే శాస్త్రీయంగా జరిగింది
- కెసిఆర్ కేటీఆర్ కుల గణనకు సహకరించలేదు
- మీడియా సమావేశంలో ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క

కాంగ్రెస్ లో సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత

సీనియర్ నేతలు ఏపీఎస్ తదితరులకు కీలక పదవులు..?

రెండు కోట్ల మంది మహిళలకు... 4,782 మంది మహిళా పోలీసులు

సహ చట్టం దరఖాస్తుకు డీజీపీ కార్యాలయ సమాధానం పురుష పోలీసులకు మహిళల సమస్యలు చెప్పకోలేక ఇబ్బందులు తెలంగాణలో పరిస్థితి దారుణంగా ఉండన్న యాక్ చైర్మన్ రాజేందర్ పల్లాడి

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మహిళల సంఖ్య రోజురోజుకూ పెరుగుతోంది. కానీ మహిళల సంఖ్యను బట్టి వారికి రక్షణ కల్పించే మహిళా పోలీసులు సంఖ్య మాత్రం పెరగడం లేదు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎంతమంది మహిళా పోలీసులు ఉన్నారో తెలపాలని యాక్ ఫర్ యాంట్ కరప్షన్ సంస్థ తెలంగాణ డీజీపీ కార్యాలయానికి సమాచారం హక్కు చట్టం ద్వారా దరఖాస్తు చేయడం జరిగింది. వారు ఇచ్చిన సమాచారాన్ని యాక్ ఫర్ యాంట్ కరప్షన్ సెంటర్ రాజేందర్ పల్లాడి విడుదల ..మిగతా 2లో

నోటాను కచ్చిత అభ్యర్థిగా ప్రతిపాదించిన ఈసీ

తీవ్రంగా వ్యతిరేకించిన రాజకీయ పార్టీలు ఏకగ్రీవాల పేరుతో దండాలను అరికట్టాలన్న ఈసీ రాజకీయ పార్టీల భేటీలో కుదరని ఏకాభిప్రాయం

ఉచిత బియ్యం, డబ్బులు ఇస్తే... కష్టపడేది ఎవరు

సోమరులను తయారు చేస్తున్న ఉచిత పథకాలు ఎన్నికల సమయంలో ఉచితాలు ప్రకటించడం దారుణం కష్టపడకుండానే డబ్బులు వస్తే ఎవరు పనిచేస్తారు ప్రజల్లో కష్టపడే తత్వం తగ్గుతుంది.. ప్రజలకు సౌకర్యాలు కల్పించాలి అదే సమయంలో అభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం చేయాలి రాజకీయ పార్టీల ఉచిత హామీలపై స్పష్టం వ్యాఖ్యలు

ఫ్రాన్స్ లో ముగిసిన మోడీ పర్యటన

ఫ్రాన్స్ లో యుద్ధవీరులకు నివాళి

మార్చిలో భారత కాన్సులేట్ కార్యాలయానికి ప్రారంభం

స్వాధీనీ ఫిబ్రవరి 12(నిఘా న్యూస్): ఫ్రాన్స్ లో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ మూడు రోజుల అధికారిక పర్యటన కొనసాగుతోంది. ఇందులో భాగంగా బుధవారం పలు కార్యక్రమాల్లో మోడీ పాల్గొన్నారు. దక్షిణ మార్చిలోనే మజారుస్ యుద్ధ శ్రాధానవాటికను సందర్శించి మొదటి, రెండవ ప్రపంచ యుద్ధంలో ఆమరులైన భారత జవాన్లకు శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ప్రధాని వెంట ఫ్రాన్స్ అధ్యక్షుడు ఇమ్మాన్యుయేల్ మాక్రాన్ కూడా హాజరయ్యారు. మార్చిలో భారత కాన్సులేట్ కార్యాలయాన్ని కూడా మోడీ, మాక్రాన్ సంయుక్తంగా ప్రారంభించారు. కాన్డినెంట్లో ఫ్రాన్స్ లో తొలి భారత ..మిగతా 2లో

చంద్రబాబుకు జగన్ వార్నింగ్

వైసీపీ 2 పాలనలో ఎవరిని వదిలిపెట్టాలి హామీల అమలులో చేతులెత్తిన చంద్రబాబు మరో 25 నుండి 30 సంవత్సరాలు రాజకీయాల్లోనే ఉంటాను గుంటూరు నేతల సమావేశంలో జగన్

అమరావతి ఫిబ్రవరి 12(నిఘా న్యూస్): ఎపి ప్రభుత్వం మీద వ్యతిరేక రోజురోజుకీ పెరుగుతోందని వైసీపీలో సీపి పార్టీ అధినేత జగన్ మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. మళ్లీ అధికారంలోకి వచ్చేది తామేనని, అందరి లెక్కలు తేలుస్తామని ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. బుధవారం ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా వైఎస్సార్ సీపీ నేతలతో జరిగిన భేటీలో ఆయన ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ మాట్లాడుతూ సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు మోసాలను ప్రజల్లో మరింత ఎండగట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎన్నికల హామీల్లో ఏవీ నెరవేరడం లేదని దుయ్యబట్టారు. ప్రజల్లో ప్రభుత్వ వ్యతిరేక రోజు రోజుకీ ..మిగతా 2లో

బీసీల లెక్కలు ఎప్పుడు సరి చేస్తారో చెప్పాలి

ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసిన కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే మేధోమధున సదస్సులో తీవ్రమైన మల్లన్న

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 12(నిఘా న్యూస్): ఎవరైనా బీసీ జాతుల గొంతు మీద కాలు పెడతామని అంటే ఊరుకోం బిడ్డా, మీ అంత చూస్తామని ఎమ్మెల్యే తీవ్రమైన మల్లన్న ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. బంజారాహిల్స్ కలింగభవన్ లో తెలంగాణ ..మిగతా 2లో

దేవాలయాల నుండి డబ్బులు ఆశించడం దారుణం

కేరళలో అగస్త్య మహర్షి ఆలయ సందర్శన సనాతన ధర్మ యాత్రలో పవన్ కళ్యాణ్

కొచ్చి నవంబర్ 12 (నిఘా న్యూస్): తిరుమల లద్దా వివారంపై డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ మరోసారి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. తిరుమల లద్దా వివారం దురదృష్టకరం అని అన్నారు. ప్రస్తుతం సనాతన ధర్మ యాత్రలో ఉన్న పవన్ కళ్యాణ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఈమేరకు కీలక వ్యాఖ్యలు ..మిగతా 2లో

బడ్జెట్ పై మంత్రులతో బాబు సమీక్ష

ఈ ఏడాది నుంచే సూపర్ సిక్స్ అమలుకు కసరత్తు

అమరావతి ఫిబ్రవరి 12(నిఘా న్యూస్): వార్షిక బడ్జెట్ పై ఇఎం చంద్రబాబు కసరత్తు మొదలు పెట్టారు. ఆయా శ్రేణులకు కేటాయింపులు, ఆదాయం, వ్యయాలపై మదింపు చేపట్టారు. ఈనెల 28న ఉభయ సభల్లో 2025-26 వార్షిక బడ్జెట్ ప్రవేశ పెట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతోంది. 24 నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కానుండటంతో వార్షిక బడ్జెట్ పై సిఎం చంద్రబాబు ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో సమీక్షించారు. ఆర్థికమంత్రి సయ్యాపల కేశవ్, ఇతర ఉన్నతాధికారులు సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ ఏడాది నుంచి సూపర్ సిక్స్ పథకాలు అమలు చేయాలని ఇప్పటికే ప్రకటించినందున బడ్జెట్ లో అందుకు తగ్గ కేటాయింపులు కీలకంగా చర్చించినట్లు తెలుస్తోంది. తల్లికి వందనం, అన్నదాత సుఖీభవ, మహిళలకు ఉపచేత బిస్కెట్ ప్రయోజనం వంటి పథకాల అమలుకు ఈ ఏడాది నుంచే శ్రీకారం చుట్టేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతోంది. అటు పథకాలు, ఇటు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను సమన్వయం చేసుకుంటూ బడ్జెట్ కేటాయింపులు చేయడం సర్కారుకు సవాలుగా మారింది. సవాళ్లను అధిగమించాలని ఆంశాలపై అధికారులకు సీఎం చంద్రబాబు దిశానిర్దేశం చేసినట్లు తెలుస్తోంది.

కాంగ్రెస్ కు కలుపుకుని పోవడం చేతకాదు

స్థానిక ఎన్నికల్లో సీపీఐ పోటీలో ఉంటుంది ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు సహాయం : ఎమ్మెల్యే కూనంనేని

హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 12(నిఘా న్యూస్): స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బలంగా ఉన్న చోట పోటీ చేస్తామని, కాంగ్రెస్ పార్టీ కలిసి వస్తే ముందుకూ వెళ్తామని సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎమ్మెల్యే కూనంనేని సాంబశివ రావు అన్నారు. పట్టణంపై ఎమ్మెల్యే ..మిగతా 2లో

బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రమాద భీమా చెక్కుపంపిణీ



ముస్తాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): ముస్తాబాద్ మండలం అవునూర్ గ్రామంలో బతుల మల్లయ్య గత సంవత్సరం రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించారు. అతనికి బిఆర్ఎస్ పార్టీ సభ్యత్వం ఉండటం వలన నామినీగా మల్లయ్య కుమారుడు బతుల నాగేష్ కు పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు భోంపెల్లి సురేందర్ రావు అధ్యక్షులతో పార్టీ గ్రామశాఖ నాయకుల సమక్షంలో వారి ఇంటికి వెళ్లి రెండు లక్షల చెక్కు అందజేశారు. ప్రతి ఒక్క సభ్యునికీ ఏ ఆవద వచ్చిన పార్టీ అందగా ఉంటుందని నాయకులు భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు పొన్నల పద్మ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కనమెని పద్మ రెడ్డి, నక్కూసారి రవి, ప్యాక్స్ డైరెక్టర్ సతీష్ చందర్ రావు, రామలక్ష్మణ పల్లి మాజీ సర్పంచ్ రవీందర్ రెడ్డి, నాయకులు మల్లారెడ్డి, రవి, మల్లారెడ్డి, యాదగిరి, చందు, బిక్కపతి, భాస్కర్, దేవదాసు, చంద్రయ్య, నర్సం, నజీర్, శ్రవణ్, సోదర్ మీడియా వారియర్స్ విశ్వనాథం పంధిపేట వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాచారం చేరుకున్న మృత దేహాలకు నేతల నివాళులు



నాచారం, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): మధ్యప్రదేశ్ జిల్లల్లో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో నాచారం చెందిన ఏడుగురి మృతి పట్ల స్థానిక శాసనసభ్యులు బందారి లక్ష్మారెడ్డి నాచారం డివిజన్ కార్యాలయంలో ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. నాచారం డివిజన్ కార్యాలయ సగర్ లో విషాద కారులు చోటుచేసుకుంది. తీర్థయాత్రలకు వెళ్లి ఇలా రోడ్డు ప్రమాదంలో చనిపోవడం కుటుంబ సభ్యులకు తీరని లోటు అనిపిస్తోంది. మృతదేహాలు మధ్యప్రదేశ్ సుండి తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సుమారుగా 40 గంటలు సమయం తర్వాత మృతదేహాలు సుగ్రాహానికి నాచారం కు చేరాయి నలుగురు వ్యక్తులు కార్యాలయ సగర్ నివాసకులు మరొకరు రామచంద్ర సగర్, తార్వాక, ఎర్రగంట, నివాస్యలు. సురకంఠి మల్లారెడ్డి, రాంపల్లి రవి కుమార్, బోరం పేట సంతోష్, కల్యాణి రాజు, శశి కాంత్ మృత దేహాలకు స్థానికం, నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు.

శ్రీలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్ ను ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్ శ్రీదేవి



సైకిల్ ఫురి, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): డాక్టర్.ఎ.ఎస్.రావు సగర్ డివిజన్ శ్రీ సగర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ చిందం బాల సరసింహ వంశరాజ్, ఆఫీస్ మేజర్ ఉప్పల్ కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జి పరమేశ్వర్ రెడ్డి, చర్రపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొంతుశ్రీదేవి యాదవ్ బుద్ధవారం నూతన శ్రీ లక్ష్మి బ్యాంకేట్ హాల్ ను ప్రారంభించారు. ఆనంతరం వారిని శాలువాతో సత్కరించిన చిందం బాల సరసింహ శ్రీనివాస్. ఈ కార్యక్రమంలో బొజ్జ రామచంద్రారెడ్డి, రేగళ్ల సతీష్ రెడ్డి, కంపి ప్రవీణ్, పాకాల రాజు, అలవరయ్య, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, పోవయ్య గౌడ్, పెద్ది నాగరాజు, మల్లేష్ వంశరాజ్, శంకర్ చంద్రాజ్, విట్టల్ నాయక్, అజిత్, పూర్ణ యాదవ్, పెంటరెడ్డి, సరసింహ, రాజేష్, రాజు అభిషేక, మోడర్ వెంకట్ రెడ్డి, యశవంత్య, వివిధ నాయకులు కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిపిఐ సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభం హాజిరన్ జిల్లా సిపిఐ కార్యదర్శి డి.జి సాయిలు గౌడ్



మేడిపల్లి, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): మేడిపల్లి మండలం పిల్లడిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో భగత్ సింగ్ సగర్ కాలనీలో సిపిఐ పార్టీ 2025 సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమమును సిపిఐ పార్టీ మేడిపల్లి మండల కార్యదర్శి రచ్చి కిషన్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా మేడ్చల్ జిల్లా సిపిఐ కార్యదర్శి డి.జి సాయిల్ గౌడ్, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శిలు జి.దామోదర్ రెడ్డి, ఉమా మహేష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ 100 వసంతాలు జరుపుకోవడం భారతదేశంలోనే మొట్టమొదటి పార్టీ అని అన్నారు. భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ ముఖ్యంగా కార్మికులకు, కర్షకులకు బదుగు బలహీన వర్గాల కోసం 100 సంవత్సరాల నుంచి పోరాటాలు చేస్తూ శ్రామికుల కోసం కర్షకుల కోసం వారి హక్కుల కోసం పోరాడుతూ 100 వసంతాలు పూర్తి చేసుకోవడం జరిగిందని అన్నారు. రానున్న రోజుల్లో ఇంకా భారతదేశంలో ఉన్న అన్ని వర్గాల కోసం వారి హక్కుల కోసం పోరాటాలు నిరంతరం చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు జి.లక్ష్మి, మేడిపల్లి మండల కార్యదర్శి డి.జి సాయిల్, వి.బి.బాలరాజ్, కే.ప్రవీణ్, సి.హెచ్.మాధవి, కే.మహాలక్ష్మి, బి.బలయ్య, బావరాజు, ఇస్మాయిల్, సోమరాజు, బొందయ్య, ఉప్పలయ్య, మహేశ్వర్, జ్యోతి, నీలిమ, అండాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ అభ్యర్థి పులి సరోత్తంరెడ్డిని గెలిపించాలి

ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం

ఇల్లందు, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): ఇల్లందు పట్టణంలోని ఆర్యవైశ్య కళ్యాణమండలంలో ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సందర్భంగా బీజేపీ అభ్యర్థి పులి సరోత్తంరెడ్డి విజయం కోసం, నియోజక వర్గ కన్వీనర్ బోడ పూన్యా నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి జిల్లా ఇంచార్జ్ రాష్ట్ర నాయకులు ఎన్.ఆర్. రెడ్డి నియోజక వర్గ ఇంచార్జ్ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు జీవీకీ మహేశ్వర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో ఉపాధ్యాయ సమస్యల పట్ల అవగాహన ఉన్నవారు. మాజీ ఉపాధ్యాయ సంఘ రాష్ట్ర నాయకులుగా, ఉపాధ్యాయలకు ఎప్పుడూ అందుబాటులో ఉండే పులి సరోత్తం విజయం సాధిస్తారని ఆశాభావం వ్యక్తపరిచారు. 10 నెలల్లోనే అన్నివర్గాల ప్రజల వ్యతిరేకత పొందిన కాంగ్రెస్ పాలన పట్ల ఉపాధ్యాయ వర్గాల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉందన్నారు. ఎన్నికల హామీల్లో పి ఆర్ సి అమలు వాగ్దానాన్ని అమలు చేయకపోవడం వల్ల ఉపాధ్యాయులు పులి సరోత్తం రెడ్డినే గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జి.రామచంద్ర



నాయక్, రాష్ట్ర ఓ.బీ.సీ కార్యవర్గ సభ్యులు మాచిసూరి మాధవ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి డోమల మహేశ్వర్, రాష్ట్ర గిరిజన మోర్లు అధికార ప్రతినిధి భూకాశ్య శ్రీమ నాయక్, కామెవల్లి మండల అధ్యక్షులు రామారావు, టేకులపల్లి మండల అధ్యక్షులు - తెజావత్ శంభు, ఇల్లందు రూరల్ అధ్యక్షులు - జర్జులు రాంచంద్రు, గార్ల మండల అధ్యక్షులు - శివ కృష్ణ, బియ్యారం మండల అధ్యక్షులు - నాయిని శ్రీనివాస్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి రేపల్ల నాగరాజు, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు శివకమార్ ఖండేల్ వాల్, సీనియర్ నాయకులు చిక్క వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేటీఆర్ ఇప్పుడు పోటీ చేస్తే డిపాజిట్ కూడా రాదు



- కేకే మహేందర్ రెడ్డిని విమర్శిస్తే ఊరుకునేది లేదు
- కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ఏళ్ల బాల్ రెడ్డి

ముస్తాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల అధ్యక్షుడు ఏళ్ల బాల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సమావేశం అయింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సినిమల్ల నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ఎక్కడో సభలు పెట్టి మాట్లాడడం కాదు నియోజకవర్గానికి మీరు ఇచ్చిన హామీలు నిన్ని నెరవేర్చినవి ఎన్ని అని ప్రశ్నించారు. జరిగిన అనంతర్లీ ఎన్నికల్లో సినిమల్ల ప్రజలను మళ్లీ పట్టే గెలిపించి మీరు కాదా, నాయానికి రెండు రోజులు ఇక్కడే ఉంటా దయచేసి

నన్ను గెలిపించండి అంటూ ఓట్లు దండుకొని గెలిపించి వాస్తవం కాదా అని విమర్శించారు. గత పది సంవత్సరాలలో అధికారాన్ని అధ్యం పెట్టుకొని దుర్గాగా కట్టాలు చేసి ప్రభుత్వ భూములు లాకున్నది ఎవరు అంటూ ధ్వజమెత్తారు. నిజమైన ప్రజాపాలన అందిస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు కేటీఆర్ రాజీనామా చేసి పోటీ చేస్తే 50 వేల ఓట్లు కూడా రావన్నారు. బిఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, కె కె మహేందర్ రెడ్డిని విమర్శిస్తే ఊరుకోమని హెచ్చరించారు. వారంలో మూడు రోజులు నియోజకవర్గంలో ఉంటూ నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలను వింటూ ఎప్పటికప్పుడు సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి న్యాయం చేస్తున్న మంచి మనసున్న మహారాజు మా కె.కె.మహేందర్ గాని అని కొనియాడారు. నీ స్థాయికి తగ్గట్టుగా మాట్లాడాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు గజ్జల రాజు జిల్లా నాయకులు మండల నాయకులు వివిధ గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్యవైశ్య మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులుగా రవీందర్ గుప్తా

తూ.ప్రాన్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): ఆర్యవైశ్య మహాసభ మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులుగా తూ.ప్రాన్ మున్సిపల్ 6వ వార్డు తాజా మాజీ కౌన్సిలర్, కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు, లయన్స్ క్లబ్ డి.స్ట్రీట్ వైర్లస్ లయన్స్ వల్లెర్ రవీందర్ గుప్తాను నియమిస్తూ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు బుద్ధవారం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అమరవారి లక్ష్మీనారాయణ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ నెల 9వ తేదీన వల్లెర్ రవీందర్ గుప్తా తన నామినేషన్ దాఖలు చేయగా పోటీలో ఉండడానికి ఎవరు ముందుకు రాక పోవడంతో సింగిల్ నామినేషన్ వలన అతనిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు అమరవారి లక్ష్మీనారాయణ, అగ్రనైజింగ్ కార్యదర్శి రేణికుమర్ గజేష్ గుప్త, కోశాధికారి కొండె మల్లారెడ్డి లు మాట్లాడుతూ తూ.ప్రాన్ ఆర్యవైశ్య నాయకుడు లయన్స్ వల్లెర్ రవీందర్ గుప్త సమాజ అభివృద్ధికి, ఆర్యవైశ్య అభ్యున్నతికి కృషి చేసి ఆర్యవైశ్య మహాసభ ఖ్యాతిని పెంచాలని సూచించారు. ఆనంతరం మెడక్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులు లయన్స్ వల్లెర్ రవీందర్ గుప్త



చేకూరుస్తానని తెలిపారు. అందరి సమృద్ధిని వమ్ము చేయకుండా, సామాన్యులకు సైతం సేవా కార్యక్రమాలు అందేలా కృషి చేస్తానని వల్లెర్ రవీందర్ గుప్త కమండర్ గరిగిపాటి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఏకదైతే తన అవసరం సహకారం ఉండే గుర్తింపి అక్కడ ఖచ్చితంగా ముందుండి వాసవివహత దీవెనలతో సేవ చేస్తానని తెలిపారు.

మాట్లాడుతూ మెడక్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షుడు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిగా కామారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు కైలాస్ శ్రీనివాస్ గుప్త, గౌరవ్ గుప్త అలాగే తన ఎన్నికకు అన్నివిధాల సహాయ సహకారాలు అందించిన మెడక్ మున్సిపల్ తాజా మాజీ కౌన్సిలర్ చంద్రపాల్ గుప్త, మార్గదర్శకులు శివనంది నారాయణ, మాజీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ గుప్త, మెడక్ జిల్లా రైస్ మిల్లర్ అనోసోయేషన్ అధ్యక్షులు వట్టూర్ వీరేశం గుప్త, మెడికల్ అనోసోయేషన్ అధ్యక్షులు చేగుం రాజు గుప్త, కాళ్యాణ్ మాధవరెడ్డి వెంకటేశ్ గుప్త, వల్లెర్ బాలేశ్ గుప్త, కోపూర్ శ్రీనివాస్ గుప్తాకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తనపై నమ్మకంతో మెడక్ జిల్లా ఆర్యవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షులుగా నియమించిన నందుకు పదవికి న్యాయం చేకూరుస్తానని తెలిపారు. అందరి సమృద్ధిని వమ్ము చేయకుండా, సామాన్యులకు సైతం సేవా కార్యక్రమాలు అందేలా కృషి చేస్తానని వల్లెర్ రవీందర్ గుప్త కమండర్ గరిగిపాటి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ ఏకదైతే తన అవసరం సహకారం ఉండే గుర్తింపి అక్కడ ఖచ్చితంగా ముందుండి వాసవివహత దీవెనలతో సేవ చేస్తానని తెలిపారు.

మల్కా కొమురయ్యను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుందాం

బీజేపీయం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చిత్తరంజన్ రెడ్డి



తూ.ప్రాన్, జనవరి 12 (నిఘా న్యూస్): విద్యారంగంలో మార్పుకోసం జరగబోయే టీచర్స్ ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యేగా మల్కా కొమురయ్యని గెలిపించాలని తూ.ప్రాన్ లో ఉపాధ్యాయులతో బీజేపీయం నాయకులు సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాల్సి జరగబోయే కరీంనగర్, నిజాంబాద్, మెడక్, అదిలాబాద్ టీచర్స్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో అధ్యక్షులు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటును బిజ్జెపికి వేసి గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఓ.బి.సీ సభ్యులు బందారు దుర్గారావు యాదవ్, గజ్జెల్ అనంతర్లీ ఇంచార్జి సాయిబాబా, తూ.ప్రాన్ మున్సిపల్ అధ్యక్షులు భూమన్సుగారి జానకిరామ్ గౌడ్, వెంకట్ గౌడ్, నరేష్ గౌడ్, సరేందర్ చారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుంభమేళాకు వెళ్ళొస్తూ.. మృతదేహాలను కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించే

సికింద్రాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): మధ్య ప్రదేశ్ లో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించిన కుంభమేళా యాత్రికుల మృతదేహాలు గాంధీ ఆసుపత్రికి చేరుకున్నాయి. ఉప్పల్, సైఫాబాద్ తహశీల్దార్లు వాణి రెడ్డి, మలక్ పేట్ డిప్యూటీ డిఎంపెట్ బిర్లీ మున్సిపల్, డి.హెచ్.ఎం.ఓ., అధికారులు ఆధ్వర్యంలో మృతుల కుటుంబ సభ్యులకు ఏడు డెడ్ బాడీలను అప్పగించారు. మాజీ ఎంపీ వీ.హనుమంతరావు గాంధీకి చేరుకొని మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించారు. వారికి ప్రభుత్వం ఎక్స్‌గ్రేషియా చెల్లించాలని కోరారు. ప్రభుత్వం అంబులెన్స్ లో డెడ్ బాడీలను తరలించారు.

నాచారంలో మృతుల కుటుంబాలకు నివాళులు



నాచారం, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): తీర్థయాత్రకు వెళ్లి వస్తు రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలను ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి మంజులూ పరమేశ్వర్ రెడ్డి పరామర్శించారు. నాచారంలోని పలు కాలనీలకు చెందిన వారి ఇళ్లకు పరమేశ్వర్ రెడ్డి వెళ్లి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చారు. వారికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. బుద్ధవారం నాచారంకు చేరుకొంటే మల్లారెడ్డి, రాంపల్లి రవి కుమార్, బోరం పేట సంతోష్, కల్యాణి రాజు, సోమవరం శశి కాంత్ మృతదేహాలకు పరమేశ్వర్ రెడ్డి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ కౌన్సిలర్ కృష్ణ రెడ్డి, నాచారం డివిజన్ అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్ గౌడ్, రామ్ రెడ్డి, అశ్వధామా రెడ్డి, మహేష్ యాదవ్, లింగంపల్లి రామకృష్ణ, మామిదాల సంతోష్ రెడ్డి, గదా క్రాంతి, శ్రవణ్, చిల్ల నరేష్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కృష్ణ రెడ్డి బోలెం నరేష్, భారతమ్మ లీల పాల్గొన్నారు.

ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఐటి పార్క్ ప్రారంభం



- సైబర్ సెక్యూరిటీపై అవగాహన ఉన్నప్పుడే దాడులను ఎదురుకోగలం
- తెలంగాణ కౌన్సిల్ ఆఫ్ హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ చైర్మన్, ప్రొ.బాలకిష్ట రెడ్డి, వింగ్ కమాండర్ గరిగిపాటి

మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): గుండ్లపోపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని నర్సింహారెడ్డి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సైబర్ సెక్యూరిటీను భద్రపరచడం నేటి డిజిటల్ ప్రపంచానికి ఒక నవలలు పై సెమినారును నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ కౌన్సిల్ ఆఫ్ హయ్యర్ ఎడ్యుకేషన్ చైర్మన్, జెఎన్ఐయూసాన్ ఇంచార్జి వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొ.వి.బాలకిష్ట రెడ్డి, వింగ్ కమాండర్ గరిగిపాటి శ్రీనివాస్, మహేంద్రా విశ్వవిద్యాలయం అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ బంగారు లక్ష్మి విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సైబర్ దాడులను మనం సమర్థవంతంగా ఎదుర్కోవాలని అందరికీ తగ్గ కనీసం అవగాహన మనకు ఉండాలని, మనకు



ఉన్న జ్ఞానాన్ని ఇతరులకు వంపాలని తద్వారా సైబర్ దాడులను ఎదురుకోగలమని తెలిపారు. ఆనంతరం బాలకిష్టారెడ్డి నూతనంగా నిర్మించిన ఐటి పార్క్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల సీడీసీ డీన్ లావణ్య కెరీర్ అభివృద్ధి కేంద్రం అవత్యకతను అందువల్ల విద్యార్థుల్లో ప్రతిభను వెలికి తెసీలా ఈ కేంద్రం మరింత ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా బాలకిష్టారెడ్డి విద్యార్థులతో మాట్లాడుతూ కొన్ని ప్రశ్నలు వేయగా వారికి విద్యార్థులు సరైన సమాధానాలు చెప్పడంతో తమ సంతుష్టిని వ్యక్తం చేశారు. అదే సమయంలో అధ్యాపకులతో మాట్లాడుతూ తమకు, ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురైనా, తమని సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు. ఆనంతరం వింగ్ కమాండర్ గరిగిపాటి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సాధారణ ప్రజలు వాడే వినియోగ పరికరాలు చెరవాణలు, కంప్యూటర్లు, లాప్టాప్లు, స్మార్ట్ గడియారాలు కూడా సైబర్ నేరగాళ్ల లక్ష్యాల అవుతాయి. వీటిని ఆధీనంలోకి తీసుకోవడం వల్ల వేయిగా పెద్ద అర్థిక లాభం లాభించక పోయినా, వ్యక్తిగత సమాచారం సంపాదించడం వంటివి చేయవచ్చు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ జె.నర్సింహారెడ్డి, కార్యదర్శి జె.త్రిశూల్ రెడ్డి, కోశాధికారి త్రిశూల్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ డా.పి.మాహేశ్వర్, ప్రొఫెసర్ డా. ఆర్. లోకనాథం, ఎస్.ఎ.సి.కన్వీనర్ కె.పురుషోత్తం ప్రసాద్, కార్యక్రమ సమన్వయకర్తలు డా.దిలీప్ రెడ్డి, లక్ష్మి శ్రీనివాస్, రేపల్లె, సోమ్య, మెకానికల్ విభాగాధిపతి అశోక్ కుమార్, ఎం.బి.వి. విభాగాధిపతి నాగరాజు, సివిల్ విభాగాధిపతి వెంకటేశ్, వర్ణప్రసాద్, గోపాల్ రెడ్డి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ బాలికలకు నెలసరిపై అవగాహన



ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఉప్పల్ లో రివీన్స్ ఈవెంట్లో, యాక్టివేషన్ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ సహకారంతో మహిళా సాధికారతా విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఋతుచక్ర నమయంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను తెలిపి, పోలింపలసిన పరిస్థితులను నిర్మూలనపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన విద్యార్థినులందరికీ శానిటరీ ప్యాన్లను అందించారు. కార్యక్రమంలో మహిళా సాధికారతా విభాగం సమన్వయ కర్త డా.ఎన్.రాజశ్రీ, వైస్ ప్రెసిడెంట్ డా.ఎ.రవిప్రసాద్, కె.గి. డా.ఎస్.యమనూరాణి, వి.అరుణ, జి.శ్రీదేవి, పి.ధనలక్ష్మి, డా.వి.చంద్రకా, వి.మమత, భాగ్యలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరుణ్ తేజ్, నిత్య శ్రీని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే తల్లి పైశాచికత్వానికి బలైన చిన్నారులకు

నీలోఫర్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స



దోర్నకల్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): దోర్నకల్ మండలం జోగ్గంపాడులో తల్లి ఉప, పైశాచికానికి భల్లె హైదరాబాద్ నిలోఫర్ హాస్పిటల్ లో చావు బ్రతుకుల మధ్య పోరాటం చేస్తున్న వరుణ్ తేజ్ (7(నిత్యశ్రీ(5) చిన్నారులను పరామర్శించిన ప్రభుత్వ వీవీ దోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే రామచంద్రనాయక్, పిల్లల ఆరోగ్య పరిస్థితిని దాక్షిణ్యం ఎమ్మెల్యే అడిగి తెలుసుకున్నారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని, దాక్షిణ్యం ఎమ్మెల్యే రామచంద్ర నాయక్, కోరారు. చిన్నారుల ఆరోగ్య పరిస్థితి ఎప్పటికప్పుడు తన దృష్టికి తీసుకురావాలని కుటుంబ సభ్యులకు తెలిపారు. వారి వెంట జోగ్గంపాడు గ్రామ కౌంగ్రెస్ నాయకులు ఆంగోత్ వెంకన్న తదితరులు ఉన్నారు.

శ్రీ హరి హర క్షేత్రంలో వైభవంగా శివ మహా పడిపూజ



కూకట్ పల్లి, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): పరమేశ్వరుని కృప కట్టాకూలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని శ్రీ హరి హర క్షేత్ర దేవస్థానం పాలకమండలి చైర్మన్ డాక్టర్ పి.నాగిరెడ్డి అన్నారు. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని భరత్ నగర్ శ్రీహరి హర క్షేత్ర ఆలయ ప్రాంగణంలో కోహిర్ నరసింహ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన శివ మహా పడిపూజ కార్యక్రమంలో నాగిరెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం నాగిరెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రజలందరూ సుఖిక్షంగా ఉండాలని, కష్టనష్టాలను తట్టుకొని ప్రతి ఒక్కరు వారి జీవితంలో ఉన్నతంగా రాజించాలని వారందరికీ పరమేశ్వరుని అనుగ్రహం సిద్ధించాలని ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేసినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్ యాదవ్, జగదీష్, సంజీవ్ రెడ్డి, రమేష్, వికే రావు, నాగరాజు, వేణు, రమేష్ భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

సేవాలాల్ జయంతికి అధికారిక సెలవు ప్రకటించాలి

మంత్రి సీతక్కకు డాక్టర్ రాజ్ కుమార్ జాదవ్ వినతి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): ఈనెల 15 బంజారా (లంబా డి ల) ఆధ్వర్యంలో సంత శ్రీ సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారిక సెలవు ప్రకటించాలని కోరుతూ బుధవారం కమాండ్ కంట్రోల్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్వహించిన ప్రత్యేక సమీక్ష సమావేశ ప్రాంగణంలో రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్కను మద్దాద్ పూర్వకంగా కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందజేసినట్లు లంబాడీల(బంజారా) ఐక్యవేదిక(లైవ్) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ రాజ్ కుమార్ జాదవ్ తెలిపారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఇందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి సీతక్క సంత శ్రీ సేవాలాల్ జయంతి సెలవు గూర్చి వెంటనే రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లి చర్చించి జయంతికి సెలవు వచ్చేలా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులు బోడ భద్రు నాయక్, లైవ్ ముఖ్య సమన్వయ కర్త గురులోత్ రమేష్ జాదవ్, కన్నీడ రంధాని నాయక్, రాష్ట్ర ఆర్గనైజర్ కన్నీడ గురులోత్ ప్రవీణ్ నాయక్, రాజు నాయక్ పాల్గొన్నారు.

మేడారం జాతరలో కోరం లక్ష్మి పూజలు

మేడారం, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): ములుగు జిల్లా మేడారం లో ఈ నెల 12 వ తేదీ నుండి 15 వరకు నాలుగు రోజుల పాటు ఆదివాసీల ఆచార సాంప్రదాయాలతో జరిగే మిసీ మేడారంలో వన దేవతలైన సమృద్ధి సారథులకు తల్లులను దర్శించుకున్న ఇల్లందు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే సతీమణి కోరం లక్ష్మి, ఆమె వెంట ఆదివాసి నాయకులు సూర్యపాక సత్యనారాయణ ఇల్లందు మండల కౌంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎడ్లె హరికృష్ణ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మాదిగ జేపీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆదూరి రవి ఇల్లందు మండల సిపిఐ పార్టీ నాయకులు వడ్ల శ్రీను జగ్గూని అనిల్ శంకర్ నాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం ముందస్తు ఏర్పాట్లు

అధికారుల శిక్షణ తరగతులలో కలెక్టర్ సిద్ధా పట్నాయక్ ఆదేశం

నారాయణపేట, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్, వార్డు సభ్యుల ఎన్నికల నిర్వహణ బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని విధాలుగా సన్నద్ధం కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిద్ధా పట్నాయక్ సూచించారు. రిటర్నింగ్ అధికారులు, స్టేజీ %x% సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులకు జిల్లా కేంద్రంలోని స్మిత్ డెవలప్మెంట్ సెంటర్ లింగారం లో బుధవారం మొదటి దశ శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం ముందస్తుగానే అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. నియమ, నిబంధనలపై పూర్తి అవగాహనను ఏర్పరచుకోవాలని, ఎలాంటి వివాదాలు, తప్పిదాలు తావుతేకుండా నిబంధనలు తు.వ తప్పకుండా పాటిస్తూ ఎన్నికల విధులను జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని హితవు పలికారు. గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణలో రిటర్నింగ్ అధికారులు క్రియాశీలక పాత్ర పోషించాల్సి ఉంటుందన్నారు.



ఎన్నికల కమిషన్ ప్రకటనలను అనుసరిస్తూ ఆర్.ఓ.లు నోటిఫికేషన్ జారీ చేసి, ఆ రోజు నుండి సర్పంచ్, వార్డు సభ్యుల స్థానాల ఎన్నిక కోసం నామినేషన్లు స్వీకరించాల్సి ఉంటుందని తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని నామినేషన్ల స్వీకరణ ప్రక్రియకు అనువుగా ఉండే గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాన్ని ముందుగానే ఎంపిక చేసుకుని, నోటిఫికేషన్ లో స్పష్టంగా వివరాలను పొందుపర్చాలని అన్నారు. నామినేషన్ల స్వీకరణ, ప్రూజీని, ఉపసంహరణ ప్రక్రియలను మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా పూర్తి పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. సమయ పాలనను



వక్యా పాటిస్తూ, నామినేషన్ల స్వీకరణ కేంద్రం గదిలో తప్పనిసరిగా గోడ గడియారం అందుబాటులో ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. నామినేషన్లు దాఖలు చేసేందుకు వచ్చే అభ్యర్థులతో పాటు వారి ప్రతిపాదకులు స్థానికులేనా అన్నది ఓటరు జాబితా ఆధారంగా నిర్ధారణ చేసుకోవాలని అన్నారు. అదేవిధంగా నామినేషన్ల ఉపసంహరణ కోసం అభ్యర్థులు కాకుండా, వారి తరఫున ప్రతిపాదకులు వచ్చిన సమయంలో మరన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, ప్రతి అంశాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించిన తరువాతనే ఉపసంహరణకు అనుమతించాలని కలెక్టర్ సూచించారు.

ఆయుర్వేద వైద్యులు జమాల్ ఖాన్ జన్మదిన వేడుకలు



చింతూరు, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): ప్రముఖ ఆయుర్వేద వైద్యులు జెకె సి డి ట్రైన్స్ చైర్మన్ మొహమ్మద్ జమాల్ ఖాన్ జన్మదినోత్సవ సందర్భంగా బుధవారం ప్రభుత్వ ఏరియా ఆసుపత్రిలో 60 మంది రోగులకు పాలు పండ్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అన్ని రకాల సౌకర్యాల రోగులకు అందుబాటులో ఉండాలని కోరారు. ప్రధానంగా గర్భిణీ స్త్రీలు పలు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటూ మంచి పౌష్టికాహారం ప్రతిరోజు ఆహారంలో ఉండేలా చూసుకోవాలని ఆస్పత్రి సిబ్బందిని వైద్యులు మందులు సరిపడా ఉండేందుకు గాను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన క్యూఆర్ కోడ్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఆసుపత్రిలో సిబ్బంది ప్రవర్తన రోగులకు అందుతున్న సేవలను ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకునే ఒక మంచి సాధనం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిందని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలియజేశారు. ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ కోటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ జమాల్



ఖాన్ (ట్రైన్స్ డాక్టర్) ఎన్నో ప్రజా సేవా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నారని దానిలో భాగంగానే ఈ ఆసుపత్రిలో త్రాగునీటి సమస్యను అడిగిన వెంటనే 60 వేల రూపాయల ఖర్చు చేసి బోర్ ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందన్నారు. మరెన్నో పుణ్యస్థానాల్లో జలుపు కోవాలని అందరికీ ఆదర్శంగా ఎదుగుతూ ఆయన ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఈ సందర్భంగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ వైద్యులు డి.జోషిప్రయోగ భవాని, ఈఎన్సీ సైబల్, ఎముకల కళ్ళ శస్త్ర చికిత్స నిపుణులు వై.కృష్ణ కౌశిక్ రెడ్డి, చిన్నపిల్లల వైద్యులు డాక్టర్ ఎల్ శ్రీహర్ష, ఎం సాయి కిషోర్ జనరల్ మెడిసిన్ నిపుణులు, ఎస్ శశికా స్త్రీల వైద్య నిపుణులు, వైవి.రమణ రావు, స్త్రీల వైద్య నిపుణులు, కే.భరద్వాజ్, సాధారణ వైద్య నిపుణులు ఎంబిబిఎస్, ట్రైన్స్ సభ్యులు ఎస్సీ రసూల్, ఎన్.కె.రియాజ్, రామారు చంద్రశేఖర్, అజీజ్, షాజహాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం



మల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): ఉప్పల్ మండలం, మల్లాపూర్ స్వాగత్ కన్వెన్షన్ హాల్, మేధూల్ మల్లాజిరి జిల్లా కేంద్రంలోని వెస్ట్ కో-ఎడ్యుకేషన్ హై స్కూల్ ఆవిరం పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం నివహించారు. జ్యోతిని వెలిగించి, కేకు కటింగ్ చేసి సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలను ప్రారంభించారు. అనంతరం విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయుల విద్యారోధనను గుర్తు చేసుకొని వారిని కొనియాడారు. ఆ తర్వాత ఉపాధ్యాయులను కాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ సమాజ శ్రేయస్సు కోసం యువత పాటుపడాలని అన్నారు. జీవితంలో ఏ స్థాయిలో ఉన్నా కూడా తల్లిదండ్రులను, గురువులను మర్చిపోవద్దన్నారు. అనంతరం గురువులతో నిర్వహించిన సాధారణ ప్రశ్నోత్తరం అందరం ఒకే వేదికపై కలుసుకొని అలాంటి జ్ఞాపకాలను నెమరువేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ

విద్యార్థులకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన రామప్ప, ఇమామ్మల్, సుమిత్ర, పంచరత్నం, గంగాదేవి గురువులను ఆహ్వానించి వారి ఆతిర్వాదం పొందారు. అనంతరం దినవతులైన ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు ఆత్మీకాంతి కోసం నివాళులర్పించారు. జ్యోతిని వెలిగించి, కేకు కటింగ్ చేసి సిల్వర్ జూబ్లీ వేడుకలను ప్రారంభించారు. అనంతరం విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయుల విద్యారోధనను గుర్తు చేసుకొని వారిని కొనియాడారు. ఆ తర్వాత ఉపాధ్యాయులను కాలువాలతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ సమాజ శ్రేయస్సు కోసం యువత పాటుపడాలని అన్నారు. జీవితంలో ఏ స్థాయిలో ఉన్నా కూడా తల్లిదండ్రులను, గురువులను మర్చిపోవద్దన్నారు. అనంతరం గురువులతో నిర్వహించిన సాధారణ ప్రశ్నోత్తరం అందరం ఒకే వేదికపై కలుసుకొని అలాంటి జ్ఞాపకాలను నెమరువేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ

గల్గణి స్త్రీల ఆరోగ్యమే లక్ష్యం.. ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్.భాను



కాంచూరు, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): మహిళలు గర్భం దాల్చిన నాటి నుండి, సుఖ ప్రసవం అయ్యేవరకు ఆసుపత్రికి సందర్శించిన ప్రతి గర్భిణీ స్త్రీకి నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ భాను, ప్రసూతి వైద్య నిపుణులు డాక్టర్.వీణ, డాక్టర్ తపాసీన్ వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ రవిమీడి రవిశంకర్ ఆధ్వర్యంలో కౌంగ్రెస్ సమన్వయ కేంద్రంలోని మాతా శిశు ఆరోగ్య కేంద్రంలోని గర్భిణీ స్త్రీల ఓపి వైద్య విభాగానికి సందర్శించిన గర్భిణీ స్త్రీలకు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి, నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించడానికి కృషి చేస్తున్నామని వివరించారు. అదేవిధంగా మహిళలకు ఏవైనా అనారోగ్య సమస్యలు ఏర్పడితే నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఓ.పి సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగిందని తెలిపారు. రోజుకు 150 నుండి 200 వరకు గర్భిణీ స్త్రీలు, మహిళలు ఓపి విభాగానికి సందర్శించడం చేసుకుంటున్నారని అన్నారు. రోజుకు 20 నుండి 50 మంది వరకు గర్భిణీ స్త్రీలకు గ్రోత్ డాషర్, టీఫా

స్ట్రాంగ్ తో ఆరోగ్య పరీక్షలు చేయడం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. ప్రయోగశాలలో 100 నుండి 120 మంది వరకు గర్భిణీ స్త్రీలకు మహిళలకు రక్త పరీక్షలు, మూత్ర పరీక్షలు, తదితర అవసరం మెరకు పరీక్షలు చేయడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. గర్భిణీ స్త్రీలకు ఐరన్, కాలియం, మగ్నీషియం మాత్రలతో పాటు ఇంకా అవసరమైన మాత్రలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. తదితర అనారోగ్య సమస్యలతో వచ్చిన మహిళలకు యూటీఓయూటిక్ మాత్రలు సైతం పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. గర్భిణీ స్త్రీలకు క్రమం తప్పకుండా సంబంధిత డాక్టర్లను సంప్రదించి తప్పనిసరిగా ఆరోగ్య పరీక్షలు చేసుకోవాలని సూచించడం జరుగుతుందన్నారు. డాక్టర్ల సూచించిన ఆరోగ్య సూచనల ప్రకారం గర్భిణీ స్త్రీలు ఆరోగ్య పరీక్షలు చేసుకుంటూ సూచనలు, నలభైలు పాటించి, సాధారణ ప్రసవానికి సిద్ధమై పండంటి శిశువును జన్మిస్తారని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టాఫ్ నర్స్ నిర్మల ఆరోగ్య సిబ్బంది ఉన్నారు.

పేద కుటుంబానికి నిత్యావసరాలు అందజేత



కుత్బుల్లాపూర్ సర్పంచ్ సుభాష్ నగర్ డివిజన్ కౌంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సోమన్నగారి శ్రీధర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు బుధవారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలకు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం కౌంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కొలను హస్తంత్ రెడ్డి, సుభాష్ నగర్ డివిజన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఆకుల హరికిరణ్ పబిల్, మాజీ కౌన్సిలర్ బొబ్బి రంగారావు, కరణ్, భాస్కర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ రెడ్డి గురుదా రెడ్డి, సత్తి రెడ్డి నగేష్ రెడ్డి, రాజు చారి నాగేంద్ర శ్యామ్ వెంకట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-కుత్బుల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్):

మౌలిక వసతులు కల్పించడమే ప్రధాన ధ్యేయం

బాలాపూర్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): కార్పొరేషన్ లో అన్ని కాలనీలలో మౌలిక వసతులు కల్పించాల్సిందే ప్రధాన ధ్యేయమని మహేశ్వరం నియోజకవర్గం యూత్ కౌంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షులు బోయపల్లి రాఘవేందర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. బందగోట్ల కార్పొరేషన్ మాజీ మేయర్ టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి చిగురింత పారిజాత సహకారంతో 26వ డివిజన్ తిరుమలనగర్ కాలనీలో టిడి రోడ్డు వేయించామన్నారు. తాము మాటలకు పరిమితం కాదని అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తామని ఆయన అన్నారు. రాజకీయాలు చేయడం కాదు. ప్రజా సమస్యలతో తమ సమస్యగా భావించుకొని మాట ఇచ్చిన ప్రకారం పనులు చేసి చూపిస్తామని ఆయన తెలిపారు. మాజీ మేయర్ పారిజాత సహకారంతో ప్రతి కాలనీలలో రోడ్డు డ్రైనేజీ వ్యవస్థ, వీధిపాలు ఉండేలా కృషి చేస్తామని అన్నారు. రోడ్డు నిర్మాణానికి సహకరించిన మాజీ మేయర్ కు ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

మినుము వరి పంటలను పరిశీలించిన ఏవో కృష్ణయ్య

బెల్లంకొండ, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): మండల కేంద్రంలో పొంపి బిలుసుంది కార్యక్రమంలో భాగంగా రబీలో వేసిన వరి మినుము పంటలను వ్యవసాయ అధికారి క్రిష్ణయ్య బుధవారం పరిశీలించారు.వారి పంటలు మొవ్వు పురుగు, ఉల్లి కోడు ఆశించకుండా వార్షి పూర్వం 3 జి గురికలు ఎకరాకు 10 కేజీల చొప్పున 20 కేజీల ఇసుకతో కలిపి చాలాకోవాలని సూచించడం అయినది. గట్ల పైన గడ్డి లేకుండా శుభ్రం గా ఉంటుంటే వలన వరిలో పాము పొడ తెగులు రాకుండా చూసుకోవచ్చు అని తెలిపారు.మినుము పంట ఆరోగ్యం గా ఉన్నట్లు గమనించి అవసరం మేరకు మాత్రమే రసాయనాలు విచికారి చేసుకోవాలని సూచించారు. రైతు సోదరులు వారి విశిష్ట సంఖ్య కోసం గ్రామం లోని రైతు సేవా కేంద్ర సిబ్బందిని సంప్రదించాలని తెలిపారు.

మినుము వరి పంటలను పరిశీలించిన ఏవో కృష్ణయ్య

బెల్లంకొండ, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్వ్యాస్): మండల కేంద్రంలో పొంపి బిలుసుంది కార్యక్రమంలో భాగంగా రబీలో వేసిన వరి మినుము పంటలను వ్యవసాయ అధికారి క్రిష్ణయ్య బుధవారం పరిశీలించారు.వారి పంటలు మొవ్వు పురుగు, ఉల్లి కోడు ఆశించకుండా వార్షి పూర్వం 3 జి గురికలు ఎకరాకు 10 కేజీల చొప్పున 20 కేజీల ఇసుకతో కలిపి చాలాకోవాలని సూచించడం అయినది. గట్ల పైన గడ్డి లేకుండా శుభ్రం గా ఉంటుంటే వలన వరిలో పాము పొడ తెగులు రాకుండా చూసుకోవచ్చు అని తెలిపారు.మినుము పంట ఆరోగ్యం గా ఉన్నట్లు గమనించి అవసరం మేరకు మాత్రమే రసాయనాలు విచికారి చేసుకోవాలని సూచించారు. రైతు సోదరులు వారి విశిష్ట సంఖ్య కోసం గ్రామం లోని రైతు సేవా కేంద్ర సిబ్బందిని సంప్రదించాలని తెలిపారు.

ఎంపీటీసీ/జెడ్పీటీసీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సిద్ధం కావాలి

అదనపు కలెక్టర్ (రెవిన్యూ) మాధుల

సంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్టూప్): రాష్ట్రంలో జరగనున్న ఎంపీటీసీ, జెడ్పీటీసీ ఎన్నికల నిర్వహణ అధికారుల నిర్దేశం ప్రతి ఒక్కరూ తమ బాధ్యతలను సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని విధాలుగా సన్నద్ధం కావాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ మాధుల పేర్కొన్నారు. బుధవారం సంగారెడ్డి జిల్లా సమావేశ మందిరంలో ఎంపీటీసీ, జెడ్పీటీసీ ఎన్నికల విధులను నిర్వహించున్న రిటర్నింగ్ అధికారులకు, సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారులకు రాష్ట్రస్థాయిలో శిక్షణ పొందిన మాస్టర్ ట్రైనర్లు, జిల్లా శిక్షణ నోడల్ అధికారి రామాచారి ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గతంలో నిర్వహించిన ఎన్నికల అనుభవాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాలను తూ.చ. తప్పకుండా పాటిస్తూ ఎన్నికల విధులను జాగ్రత్తగా నిర్వహించాలని హితవు పలికారు. ఈ ఎన్నికల నిర్వహణలో రిటర్నింగ్ అధికారులు క్రియాశీలక పాత్ర పోషించాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. ఎంపీటీసీ, జెడ్పీటీసీ ఎన్నికలను పూర్తి పారదర్శకంగా, నిబంధనలకు అనుగుణంగా ప్రతి అధికారి పూర్తి నిబద్ధతతో పనిచేయాలని అన్నారు.

ఎన్నికల నిబంధనలపై పూర్తి అవగాహన కలిగి, వాటిని ఖచ్చితంగా పాటించాల్సిన అవసరం ఉందని అన్నారు. ఎన్నికల బ్యాలెట్ పత్రాల ద్వారా జరుగనున్న నేపథ్యంలో, నోటిఫికేషన్ జారీ సుండి నామినేషన్ స్వీకరణ, ప్రజాసేవ, ఉపసంహరణ, గుర్తుల కేటాయింపు, పోలింగ్, కౌంటింగ్ వరకు ప్రతి దశలో రిటర్నింగ్ అధికారులు అత్యంత జాగ్రత్తగా, పూర్తిస్థాయిలో బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. నామినేషన్ దాఖలు చేసే అభ్యర్థికి పూర్తి అవకాశం కల్పించేందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని అన్నారు. నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన తక్షణమే ఎంపీటీసీ, జెడ్పీటీసీ ఎన్నికల నామినేషన్ స్వీకరణ ప్రారంభం కావాలని, అభ్యర్థులు ఎన్ని నామినేషన్లు సమర్పించినా వాటిని పూర్తి పరిశీలించి, ఆమోదించినవి, తిరస్కరించినవి, తిరస్కరణకు గల కారణాలను స్పష్టంగా ప్రకటించాలని సూచించారు. అభ్యర్థి నామినేషన్ దాఖలు చేయడానికి అతడితో పాటు ప్రతిపాదకుడు, మరో వ్యక్తి కలిపి గర్భిణిగా ముగ్గురికి మాత్రమే రిటర్నింగ్ అధికారి గదిలో ప్రవేశం కల్పించాలని అన్నారు. అభ్యర్థులతో పాటు వారి ప్రతిపాదకులు స్టాంపులను ఓటరు జాబితా ఆధారంగా నిర్దేశం చేసుకోవాలని, ప్రతి అంకెను అధికారికంగా పూర్తిగా



పరిశీలించిన తరువాత ఉపసంహరణకు అనుమతించాలని ఆదేశించారు. సమయపాటు ఖచ్చితంగా పాటించాలని, ఎన్నికలు పూర్తిగా నిబంధనలకు అనుగుణంగా నిర్వహించి, పోలింగ్, కౌంటింగ్ సమయంలో సమస్యలు రాకుండా ముందస్తు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని



సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు జిల్లా సీఎస్ డి అదనపు డి ఆర్ డి ఓ బాలరాజు, జిల్లాలోని ఎంపీడీవోలు, సంబంధిత ఎన్నికల అధికారులు నిమగ్నం పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



అంబర్ పేట్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్టూప్): అంబర్ పేట్ డివిజన్ ప్రీమ్ నగర్ గ్రీన్ ల్యాండ్ హోటల్ లైన్ లో 15 లక్షల రూపాయల నిధులతో నూతనంగా చేపట్టిన సీసీ రోడ్ పనులను ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్వర్లు, కార్పొరేటర్ ఇ.విజయ కుమార్ గౌడ్ తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రీమ్ నగర్ లో సుమారుగా 7,50 లక్షల రూపాయలతో నూతన సీసీ రోడ్డు పనులను 8 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో నాలా కనెక్టింగ్ రోడ్లను ప్రారంభించామని తెలిపారు. ఇప్పటికే ప్రీమ్ నగర్ లో అనేక బస్టాప్లలో నూతన రహదారులు నిర్మించడం జరిగింది. ప్రతి బస్టాప్ కూడా నూతన రహదారులు నిర్మిస్తామని డివిజన్ ని ఆదర్శవంతమైన డివిజన్ కు తీర్చిదిద్దడామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.హెచ్.ఎస్.ఎస్. డి.కె. ప్రకాశం, వర్మి ఇన్స్పెక్టర్ దుర్గబిఆర్.ఎస్. పార్థి అంబర్ పేట్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సిద్ధార్థ్ ముదిరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శి జానార్దన్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా నాయకులు, మైన్లార్డీ నాయకులు, స్థానిక బస్ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ఎలక్ట్రిసిటీ యూనియన్ ప్లాటినం జూబ్లీ వేడుకలు



మోతూరు, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్టూప్): తెలంగాణ ఎలక్ట్రిసిటీ ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ 1104 ఏర్పడి బుధవారము 75 సం. రా (ప్లాటినం జూబ్లీ) వేడుకలను మోతూరు సబ్ డివిజన్ యూనియన్లో యూనియన్ సబ్ డివిజన్ లీడర్ గౌడేశాల వెంకన్న యూనియన్ జెందాను ఏగరచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యూనియన్ ఏర్పడిన నాటి నుండి నేటి వరకు కార్యకర్తల పాత్రపై పోరాడినందుకే, అలాగే కార్యకర్తలకు ఏ సమస్య వచ్చినా యాజమాన్యంతో కొట్లాడి పరిష్కరించినందుకన్నారు. విద్యుత్ సరఫ్ఫలను అభివృద్ధి పథంలో సదిపించడంలో కూడా తక్షణచర్య తీసుకుంటూ కృషి చేసినందుకన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంపెనీ నాయకులు గౌడేశాల నరసయ్య, డివిజన్ అదనపు కార్యదర్శి ముత్తుం గోపాల్, సెక్టర్ లీడర్లు కాలం శ్రీనివాస్, ఉప్పేంద్ర వారి, శేఖర్, మత్స్యగిరి, సీనియర్లు జాకీర్ హుస్సేన్, సోమయ్య, డి. శ్రీనివాస్, పి. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భాస్కర్, వెంకటేశ్వరమ్, సురేష్, మహేష్, కిరణ్, తిరుమల్, భూమయ్య, మోతూరు, గుండాల, అశ్వకర్, అద్దగూడూరు మండలాల కార్యకర్తలందరూ పాల్గొన్నారు.

చీర్యాలలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పట్టాల పంపిణీ



కీసర్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్టూప్): కీసర్ మండల్ చీర్యాల గ్రామాల్లో ఇందిరమ్మ హోసింగ్ పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ శాసన మండలి చీఫ్ ఎమ్ కలెక్టర్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా డి.పీ.సీ. ఉపాధ్యక్షుడు మేధుల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ తోటకూర పద్మిని యాదవ్, మేధుల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపార్థి సుధీర్ రెడ్డి, డి.పీ.సీ. అధ్యక్షులు సింగిరెడ్డి హరివర్షన్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు నక్క ప్రభాకర్ గౌడ్ ప్రత్యేక అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా కీసర్లో 44, చీర్యాలలో 27 లబ్ధిదారులకు ఇండ్ల పట్టాలు పంపిణీ చేశారు. లబ్ధిదారులకు పట్టాలు అందజేసిన అనంతరం కలెక్టర్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం పేదల కష్టాలను కట్టబెట్టి ఉండని, ఇందిరమ్మ హోసింగ్ పథకం ద్వారా గృహసౌకర్యాల అవకాశాన్ని నెరవేర్చేందుకు చర్యలు తీసుకుంటోందని, పేద ప్రజల జీవన ప్రమాణాలను మెరుగుపరచేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోంది అని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ చైర్మన్ బొమ్మలపల్లి చైర్మన్ నర్సయ్య యాదవ్, కీసర్ మండల్ అధ్యక్షులు కోళ్ల కృష్ణ యాదవ్, మేధుల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు, స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, లబ్ధిదారులు అధిక అంకెలతో పాల్గొన్నారు.

రైతుల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

ఎమ్మెల్యే బి.మనోహర్ రెడ్డి

తాండూరు, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్టూప్): రైతుల సంక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఎమ్మెల్యే బి.మనోహర్ రెడ్డి వెల్లడించారు. అధిక రాబడిని దృష్టిలో ఉంచుకొని వ్యవసాయ వైవిధ్యకరణకు ఉద్యానవన పంటలు మెరుగైన ప్రత్యామ్నాయాన్ని అందిస్తాయని వారు తెలిపారు. తాండూరు మండల పరిషత్ కార్యాలయ ఆవరణలో 75 శాతం సబ్సిడీతో 111 మంది రైతులకు మంజూరైన తుంపర సేద్య యూనిట్లను ఎమ్మెల్యే బి.మనోహర్ రెడ్డి, ఉద్యానవన జిల్లా అధికారి సత్తార్, తాండూరు ఉద్యానవన అధికారి డి.కె.మల, అధికారులు సాయుక్తరేణి తదితరులు కలిసి రైతులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో రైతులకు రాయితీ



పథకాలు అందజేసిన వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రాయితీ

పథకం ప్రారంభించడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న రాయితీలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. రైతులు తక్కువ నీటితో ఎక్కువ సాగు చేయడానికి తుంపర సేద్య పరికరాలు ఉపయోగించి లాభసాటిగా ఉంటుందని రైతులకు భరోసా కల్పించారు. రైతుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తుందని స్పష్టంగా వివరించారు. అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వ రాయితీ పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. అధిక దిగుబడి కోసం ఉద్యానవన, వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల సూచనల మేరకు పంటలు పండించి రైతులు అధికంగా ఎదగాలన్నట్లు ప్రభుత్వం ఆశయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, వివిధ శాఖల మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వైద్య విద్యార్థులతో సమానంగా.. వెటర్నరీ విద్యార్థులకు స్టైఫెండ్ ఇవ్వాలి

రాష్ట్ర రైతు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కె.వి.వి.ప్రసాద్

గన్నవరం, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్టూప్): వెడికల్ విద్యార్థులతో పాటు సమానంగా వెటర్నరీ విద్యార్థులకు స్టైఫెండ్ ఇవ్వాలని రాష్ట్ర రైతు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కె.వి.వి.ప్రసాద్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బుధవారం నాడు కేసరపల్లి ఎన్టీఆర్ వెటర్నరీ కాలేజీ విద్యార్థులు స్టైఫెండ్ పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తూ గత పది రోజులుగా రిలే నిరాహార దీక్ష చేస్తున్నారు. వీరికి సంఘీభావంగా రాష్ట్ర రైతు సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి కె.వి.వి.ప్రసాద్, సీపీఐ పట్టణ కార్యదర్శి కాట్రగడ్డ రామచంద్ర జోషి, ఏ బి వైఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి బండెల నాగర్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జి. పరుచూరి రాజేంద్ర, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు యుగంధర్, రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి సుభాని, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాకర్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సాయికుమార్ సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కేవీపీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ గత 13 ఏళ్లుగా వెటర్నరీ విద్యార్థులకు రూ. ఏడు వేలు స్టైఫెండ్ ఇస్తున్నారని అవి ఎటు చాలటం లేదని అన్నారు. కానీ విద్యార్థులు ఫీజులు 13 ఏళ్ల క్రితం 10 వేలు ఉన్న ఫీజు ఇప్పుడు 45 వేలు వరకు పెంచుతూ వెటర్నరీ విద్యార్థులకు ఏడు వేలు ఇవ్వడం దారుణమని విమర్శించారు. రాజస్థాన్లో 24 వేలు, ఉత్తరప్రదేశ్లో 23,500, పశ్చిమ బెంగాల్లో 20వేలు, కేరళలో 20 వేలు ఇప్పటికే గత 13 ఏళ్లుగా వెటర్నరీ విద్యార్థులకు ఏడు వేలు ఇవ్వడం దారుణం అన్నారు. గత ప్రభుత్వంలో మంత్రి ఇచ్చిన హామీ తుంగలో తొక్కారని అన్నారు విమర్శించారు. విద్యార్థులతో బేరసారాలు కాదు సమస్యలు పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని సూచించారు. కూటమి ప్రభుత్వం మంత్రి నారా లోకేశ్ విద్యార్థుల సమస్యలపై స్పందించి సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలని లేని పక్షంలో విద్యార్థుల సమస్యలు పరిష్కరించే వరకు వారికి మద్దతుగా ఉంటామని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లో అధిక వ్యవస్థలో పశువుల రంగం కీలక పాత్ర పోషిస్తుందని అన్నారు. పాలు, మాంసం, గడ్డు ఇతర

వైద్య విద్యార్థులతో సమానంగా..

వెటర్నరీ విద్యార్థులకు స్టైఫెండ్ ఇవ్వాలి



జంతువుల ఉత్పత్తిని అమ్మకాల ద్వారా సుమారు కోట్లాది రూపాయలు సమకూరుస్తుందని అన్నారు. నేల మీద ఎన్నో జీవాలు మనలో కొన్ని జనంలో కొన్ని వ్యవసాయ రంగానికి సహాయంగా కొన్ని, ఆరోగ్యానికి ఆహారంగా కొన్ని ఇలా అనేక రకాలుగా వాటిని ఆధారంగా జీవిత గమనంలో అంతర్భాగంగా ఉన్న పశు వైద్యం అటువంటి వైద్యం చేసే వెటర్నరీ విద్యార్థులకు అన్యాయం చేయటం తగదన్నారు. సమస్యను వెంటనే నిబంధిత మంత్రి పరిష్కరించాలని కోరారు. ఏ బి వైఎస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పరుచూరి రాజేంద్ర మాట్లాడుతూ వెటర్నరీ విద్యార్థులు చాలీ చాలని స్టైఫెండ్ తో అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, విద్యార్థులు డైరీ ఫార్మ్ వెటర్నరీ ఫిషరీ ఫార్మ్ కు వెళ్లి అక్కడ విద్యార్థులు ప్రాక్టికల్స్ చేస్తున్నప్పుడు వారికి వడే ఇబ్బందులు ప్రభుత్వానికి తెలియజేదని విమర్శించారు. విద్యార్థులు గత 13 ఏళ్లుగా ఫీజులు పెరుగుతున్న స్టైఫెండ్ పెరగటం లేదని విమర్శించారు. వెడికల్ కాలేజీ విద్యార్థులకు ఇచ్చే స్టైఫెండ్ వెటర్నరీ విద్యార్థులకు ఎందుకు ఇవ్వటం లేదని, వారికి అన్యాయం చేయటం కాదా అని ప్రశ్నించారు. విద్యార్థులకు న్యాయం జరిగే వరకు తమ మద్దతు తెలుపుతామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ పట్టణ కార్యదర్శి కాట్రగడ్డ రామచంద్ర జోషి, ఏ బి వై ఎస్ నాయకులు లాజర్ జి.పరుచూరి రాజేంద్ర, యుగంధర్, సుభాని, ప్రభాకర్, సాయికుమార్, విద్యార్థి నాయకులు నరసింహారావు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్..

జానీ భాష దంపతులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే



బెజ్జంకొండ, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్టూప్): పెదకూరపాడు నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కో-ఆర్డినేటర్ షేక్ కోసుడికుంట జానీ భాష నివాసానికి పెదకూరపాడు ఎమ్మెల్యే భాష్యం ప్రవీణ్ వారి సతీమణి భాష్యం లావణ్య, జానీ భాష నివాసానికి వెళ్లి జానీ భాష్యో వారి సతీమణి మహిముదాను ఆశీర్వదించారు. గత నెల క్రితం జానీ భాష్యం మహిముదలకు వివాహం జరిగింది. ఆ వివాహానికి ఎమ్మెల్యే భాష్యం కాలేజీ పోయారు. మండల కేంద్రంలో ఒక కార్యక్రమానికి హాజరై జానీ భాష్య నివాసానికి వెళ్లి చు భాష్యం కలసి తెలిపారు. వారి వెంట తేదేపా రాష్ట్ర మైన్లార్డీ నాయకులు పి.వి.స్సే మస్తాన్ షరీఫ్ మెన్నా సీతారామిరెడ్డి సర్పంచ్ సముద్రం వెంకట్రామిరెడ్డి గుడిసె కొండయ్య ఓర్వీ ఆనంద్ పి.వి.స్సే రసూల్ డి.పి. నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆడుకుంటూ చెరువులో పడిన చిన్నారు మృతి

తూ.ప్రాన్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్టూప్): తూ.ప్రాన్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని పెద్ద చెరువులో మహిళా కార్మికులు పనిచేస్తున్న సమయంలో ఆడుకుంటూ చెరువులో పడిన చిన్నారు మృతి చెందింది. తక్షణమే మేము మా పాపను నీటి నుండి తీసి పుట్టామంటే ప్రభుత్వం అనుమతి తరలించారు. వైద్యులు మా పాపను పరిశీలన చేసి అప్పటికే చనిపోయిందని నిర్ధారించారు. ఇందులో ఎవరి ప్రయోగం గాని అనుమానం లేదని పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో తల్లిదండ్రులు పేర్కొందంతో తూ.ప్రాన్ పోలీసులు కేసును సమూహం చేశారు.

రేషన్ కార్డుల దరఖాస్తు కోసం ఎగబడిన జనం

- రద్దీతో కిటికిటలాడుతున్న అంబర్ పేట మండలంలోని మీ సేవా కేంద్రాలు
- అదనంగా డబ్బులు వసూలు చేస్తున్న మీ సేవ కేంద్రాల నిర్వహకులు

అంబర్ పేట, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా స్టూప్): కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అంబర్ పేట మండలంలోని మీ సేవా కేంద్రాలకు జనం పోటెత్తారు. తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన అనంతరం దాదాపు పదేళ్ల పాటు కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ, మార్పులు, చేర్పులు పూర్తిగా ప్రభుత్వాన్ని విషయం తెలిసినా, ఆ తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తన ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో కొత్త రేషన్ కార్డులపై హామీ ఇచ్చిన ఏడాది కాలం వరకు కొత్త కార్డుల జారీ ప్రక్రియను చేపట్టలేదు. సుదీర్ఘకాలంగా పేద ప్రజలు కొత్త కార్డుల కోసం ఎందుకు మాన్యువల్గా ఎట్టకేలకు రాష్ట్ర పౌరసరఫరాల శాఖ తీపికబురు వినిపించింది. గత మూడు రోజులుగా దరఖాస్తుల స్వీకరణ కోసం ఏర్పడిన ఆయోమయానికి పౌరసరఫరాల శాఖ తెలియచుతూ మీ సేవా కేంద్రాలలో కొత్త కార్డులు అవసరం ఉన్న వారిలో పాటు మాన్యులు చేర్చుకుంటే ఈ నెల 10వ తేదీ నుంచి అవకాశం కల్పించింది.



దీంతో అంబర్ పేట మండల పరిధిలోని ప్రజలు కొత్త కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి ఇక్కడి మీ సేవా కేంద్రాల వద్ద భారులు తీరారు. అయితే గతంలో ప్రజావాణి, ప్రజాపాలనలో రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసిన వారు మళ్లీ దరఖాస్తు చేయాల్సిన అవసరం లేదని పౌర సరఫరాల శాఖ అధికారులు స్పష్టం చేసినా ప్రజలు పట్టించుకోలేదు. పాత దరఖాస్తులను పరిగణలోకి తీసుకుంటూనే లేదా అనే అనుమానాలతో తిరిగి

ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. నిబంధనల ప్రకారం మీ సేవ కేంద్రాల నిర్వహకులు ఒక దరఖాస్తుకు రూ. 45 తీసుకోవాల్సి ఉండగా, రూ. 200 ఆక్రమంగా వసూలు చేస్తున్నట్లు విమర్శలు వస్తున్నాయి. అదేవిధంగా సందెట్లో నడే మియా అన్న చందాన రేషన్ కార్డులు ఇమ్మిస్తామంటూ కొందరు దళారులు దరఖాస్తుదారుల నుంచి రూ. 500 నుండి 1000 రూపాయల వరకు వసూలు చేస్తున్నట్లు తెలిసింది.

వాలీబాల్ లో సత్తా చాటిన హైస్కూల్ విద్యార్థినులు



గన్నవరం, ఫిబ్రవరి 12, (నిఘా న్యూస్): ఈ నెల 11వ తేదీ నుండి రెండు రోజుల పాటు ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా అవనిగడ్డ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన కృష్ణా జిల్లా సెకండరీ పాఠశాల క్రీడల సీనియర్ విభాగంలో బాలికల వాలీబాల్ జట్టు ద్వితీయ స్థానం సాధించినట్లు గన్నవరం మండలం, వీరవనేనిగూడెం హైస్కూల్ ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వరరావు బుధవారం తెలిపారు. జిల్లా నలుమూలల నుండి వచ్చిన జట్లతో పోటీ వది వీరవనేనిగూడెం బాలికల జట్టు చక్కటి క్రీడా ప్రతిభ ప్రదర్శించడంతో ద్వితీయ స్థానం కైవసం చేసుకున్నట్లు వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. నైపుణ్యం ప్రదర్శించిన విద్యార్థినులను ఉత్తమ శిక్షణ ఇచ్చి ప్రోత్సహించిన వ్యాయామ విద్య సహాయకులు సి. హెచ్. బాల కృష్ణం ప్రధాన ఉపాధ్యాయులతో పాటు ఉపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయోత్తర సిబ్బంది, గన్నవరం జోన్ అధ్యక్షుడు, ఉపాధ్యక్షుడు, కార్యదర్శులు, పి. వెంకటేశ్వరరావు, బి. యస్. రామ చంద్రుడు, యస్. వెంకటేశ్వరరావు, సలహాదారు యస్. సుబ్బారావు లను అభినందించారు.

రేషన్ దరఖాస్తుల కోసం మీ సేవ కేంద్రాల్లో కిక్కిరిసిన జనం ఉప్పల్ సర్కిల్లో 38,821 కార్డులు, 2621 దరఖాస్తులు



ఉప్పల్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ పరిధిలో మొత్తం సర్కిల్లో 51 రేషన్ కార్డు దుకాణాలు ఉండగా 38,821 రేషన్ కార్డులు ఉన్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఉప్పల్ సర్కిల్ పరిధిలో కొత్తగా రేషన్ కార్డుల కోసం 2621 దరఖాస్తులు వచ్చాయి. మరోవైపు ప్రభుత్వం తాజాగా నూతన రేషన్ కార్డులు కావాలనుకున్నవారు మీ సేవలో దరఖాస్తు చేసుకునే అవకాశం కల్పించింది. ఉప్పల్, రామంతపూర్ మీసేవల వద్ద జనం బారులు తీరారు. రేషన్ కార్డుల అప్డేషన్, ఆధార్ అప్డేట్ కోసం బారులు తీరారు. ఉదయం ఆరు గంటల నుండిన క్యూలో నిలబడినా తమ వంతు రాలేదని ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. స్టాఫ్ కొరతతో ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయని మీసేవ నిర్వాహకులు చెబుతున్నారు. అయితే ప్రజాపాలనలో రేషన్ కార్డులపై దరఖాస్తు చేసుకున్నవారు తిరిగి దరఖాస్తు చేసుకోవాల్సిన అవసరం లేదని అధికారులు పేర్కొన్నప్పటికీని తిరిగి చాలామంది ప్రజలు రేషన్ కార్డుకు దరఖాస్తు చేసుకుంటున్నారు.

ఏసీబీకి చిక్కిన వికారాబాద్ జిల్లా ధారూర్ ఎస్ఐ

వికారాబాద్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): కేసు విషయంలో స్టేషన్ డెయిలీ ఇబ్బందిచేందుకు రూ.30 వేలు లంచం తీసుకుంటూ వికారాబాద్ జిల్లా ధారూర్ ఎస్ఐ వేణుగోపాల్ గౌడ్ ఏసీబీకి చిక్కాడు. ఈ లంచం సొమ్మును బాధితుడి నుంచి తొలుత స్టేషన్లోని డ్రైవర్ బీరప్ప తీసుకున్నట్లు ఏసీబీ అధికారులు తెలిపారు. ఆ తర్వాత ఆ డబ్బును ఎస్ఐకి ఇప్పించడం రిస్కాండ్లెడ్ గా పట్టుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఎవరైనా లంచం అడిగితే 1064కు డయర్ చేయాలని సూచించారు.

ముగిసిన గరిగుట్ట పెద్దమ్మ జాతర నేతలను సన్మానించిన ఆలయ కమిటీ

పహాడీ షరీఫ్, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): జల్లుల్లి మాదన్నగూడ అటవీ ప్రాంతంలో వెలిసిన ప్రసిద్ధమైన గరిగుట్ట పెద్దమ్మ వారి జాతర ఉత్సవాలకు ముగిసాయి. కౌన్సిలర్ శ్రీధర్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ చంద్రగిరి ప్రెసిడెంట్ షేక్ జహంగీర్, పంత్లి కార్కం, మున్సిపల్ సూపర్ వైజర్ కుమార్లను ఆలయ కమిటీ ఘనంగా సన్మానించారు. జాతర ఉత్సవాలు ప్రశాంతంగా ముగియడంతో సహకరించిన నాయకులకు మున్సిపల్ అధికారులు సిబ్బందికి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ప్రభుత్వ స్థలం కబ్జాను.. అడ్డుకున్నందుకే ఎమ్మెల్యేపై తిరుగుబాటు

- మంత్రుల సహకారంతో మోతూరులో అభివృద్ధి పనులు
- స్థానిక సంస్థల విజయం కోసం కలిసి పని చేద్దాం
- మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పన్నాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మోతూరు, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): మోతూరు మండలంలో ఈ మధ్య జరిగిన కాంగ్రెస్ పార్టీ లోల్లి చర్చినియాశంగా మారిందని మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ పన్నాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. ఆయన బుధవారం పాత్రికేయులతో మాట్లాడుతూ తుంగతుర్తి శాసనసభ్యులు మండల సామెల్ పై కొందరు కృత్రిమ వ్యతిరేకత ను సృష్టించారని వాళ్ల ఆధిపత్యం కొరకు

స్వార్థ రాజకీయాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ ప్రాంత బిడ్డగా ఎమ్మెల్యే గా గెలిచిన దగ్గర నుండి జిల్లా మంత్రులు, ఎంపీ సహకారంతో ఈ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేసి తనను గెలిపించిన ప్రజల రుణం తీర్చుకోవడానికి నిత్యం నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను కొనసాగిస్తున్నారన్నారు. కానీ కొందరు నిజమైన కాంగ్రెస్ పార్టీ వాదులం అంటూ గత ప్రభుత్వ ఎమ్మెల్యే నాయకుల కనుసన్నల్లో పనిచేసి ఈ రోజు వాళ్లు స్వార్థ రాజకీయాల కోసం గందరగోళం సృష్టించి 15 సం.రాల తర్వాత ఈ నియోజక వర్గానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ శాసనసభ్యులు వచ్చారన్న సంతోషం లేకుండా చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న సంఘటనలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొత్త కాదు గతంలో తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలో పోటీ చేసిన చేయాలనుకున్న అభ్యర్థులను సీనియర్ నాయకులు ఆధిపత్యం కోసం వాళ్ల

నియమించుకున్న నాయకులతో నియోజకవర్గంలో తిరగనియ్యకుండా అడ్డుకున్నది నిజమా కాదా, ఇప్పుడే కొత్తగా ఎమ్మెల్యే సామెల్ ను కార్యకర్తలు వ్యతిరేకిస్తున్నారంటూ చేస్తున్న ప్రచారం అబద్ధం అని, అడ్డుగూడారు మండలంలో జనుకు దండా చేసి వాళ్లకి మోతూరు లో ఒక ప్రభుత్వ భూమిని రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారితో కలిసి దోచుకుందామనుకున్న వాళ్లకు ఎమ్మెల్యే సహకరించకపోవడంతో కోపబరిరెడ్డి బ్రదర్స్ కు వ్యతిరేకంగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు తేలిపోయి ఆరోపణలు చేస్తూ కొత్తగా వచ్చినవారని పాతవారని పార్టీలో వివక్ష చేపూతూ పార్టీకి సస్థం చేస్తున్నారన్నారు. అలాంటి ఎలక్షన్ ఎలక్షన్ లను దృష్టిలో పెట్టుకొని కష్టపడ్డ కార్యకర్తలను ఆగం చేయకుండా పార్టీని బలోపేతం చేస్తూ, అందరూ కలుపుకు పోతే మంచిదని తెలియజేస్తున్నానని, ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పరిణామాలపై అభిప్రాయం నిజానిజాలు తెలుసుకుని అందరూ కలిసి పనిచేసేటట్లుగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.



ఇల్లు అమ్మకపోతే ప్రాణం తీస్తా

- ఇంటిపై దాడి చేసి వార్షిక్ ఇచ్చిన నయ్యామ్ అనుచరుడు
- రెండేళ్లుగా బాధితులకు బెదిరింపులు
- సైరాబాద్ లో వెలుగు చూసిన ఘటన
- పోలీసులను ఆశ్రయించిన బాధితులు



పెంటౌన్ అద్దెకు తీసుకున్నాడు. మెల్లిమెల్లిగా దాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నాడు. ఆ తరువాత అనుచరుడు ఫ్యాట్స్ యజమానులను నయ్యామ్ భయానో చేసి వాటిని కూడా స్వాధీనం చేసుకున్నాడు. ఆ తరువాత అతని కన్ను ప్రకాష్ నివాసముంటున్న ఫ్యాట్స్ పడింది. తనకు ఆ ఫ్యాట్స్ అమ్మలంటూ రెండేళ్ల నుంచి బెదిరింపులు వస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే నీళ్లు, గేటు, అపార్ట్ రాసీకరుపోవలంబడి అటంకాలు కలిగించారు. అయినా తాను ఫ్యాట్స్ అమ్మనని ప్రకాష్ ఖరాకండిగా చెప్పేశాడు. దీంతో రెవెన్యూను శ్రీహరి అతని కుమారుడు ప్రసాద్ అతని కుటుంబ సభ్యులు బాధితుడి ఇంటిపై ఆదివారం రాత్రి దాడికి పాల్పడ్డారు. ఆ సమయంలో ప్రకాష్ ఇంట్లో లేక పోవడంతో అతను దాడి నుంచి తప్పించుకున్నాడు. ఇంట్లో ఉన్న ప్రకాష్ భార్య అనురాధ, కుమారుడు శ్యాంసుందర్ అల్లుడు సంతోష్ కనుపుతో తన్ని కొట్టారు. అడ్డువచ్చిన గర్భవతి బస కోడలును సైతం కొట్టారు. “మేము నయ్యామ్ అనుచరులం, చాలా హత్యలు చేశాం. మార్చి 30 లోపు ఫ్యాట్స్ అమ్మిథాల్ చేయకుంటే ఏప్రిల్ లో అందర్నీ చంపేస్తాం, ఎన్ కేసులు పెట్టి జైలులకు పంపిస్తాం” అంటూ బాధితులకు వార్షిక్ ఇచ్చి వెళ్లిపోయాడు. ప్రకాష్ ఇంట్లో వారం రోజుల్లో కుమారుడి పెళ్లి ఉండడంతో బాధితులు ఈ విషయాన్ని గోప్యంగా పెట్టారు. బుధవారం ఉత్తర జోన్ డి.సి.పి, సైరాబాద్ ఎ.సి.పి, సిఐలను బాధితులు కలిసి శ్రీహరి ఆగడాలపై ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఇంటిపై ఆదివారం రాత్రి దాడికి పాల్పడ్డారు. ఆ సమయంలో ప్రకాష్ ఇంట్లో లేక పోవడంతో అతను దాడి నుంచి తప్పించుకున్నాడు. ఇంట్లో ఉన్న ప్రకాష్ భార్య అనురాధ, కుమారుడు శ్యాంసుందర్ అల్లుడు సంతోష్ కనుపుతో తన్ని కొట్టారు. అడ్డువచ్చిన గర్భవతి బస కోడలును సైతం కొట్టారు. “మేము నయ్యామ్ అనుచరులం, చాలా హత్యలు చేశాం. మార్చి 30 లోపు ఫ్యాట్స్ అమ్మిథాల్ చేయకుంటే ఏప్రిల్ లో అందర్నీ చంపేస్తాం, ఎన్ కేసులు పెట్టి జైలులకు పంపిస్తాం” అంటూ బాధితులకు వార్షిక్ ఇచ్చి వెళ్లిపోయాడు. ప్రకాష్ ఇంట్లో వారం రోజుల్లో కుమారుడి పెళ్లి ఉండడంతో బాధితులు ఈ విషయాన్ని గోప్యంగా పెట్టారు. బుధవారం ఉత్తర జోన్ డి.సి.పి, సైరాబాద్ ఎ.సి.పి, సిఐలను బాధితులు కలిసి శ్రీహరి ఆగడాలపై ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఘనంగా సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించాలి

వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్

వైరా, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): బంజారాల ఆధ్వర్యం ద్వారా శ్రీ సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను ప్రజలు ఘనంగా నిర్వహించుకోవాలని వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ విజ్ఞప్తి చేశారు. వైరాలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో నియోజక వర్గంలోని బంజారా నాయకులతో బుధవారం సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి వైరా ఎమ్మెల్యే మాలోత్ రాందాస్ నాయక్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి సందర్భంగా ఈనెల 15వ తేదీన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా సెలవేదినాన్ని ప్రకటించిందని చెప్పారు. అదేవిధంగా జయంతి వేడుకలకు ప్రభుత్వం నిధులు కేటాయించడం హర్షనీయమన్నారు. నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాల్లో బంజారాలు ఈ జయంతి వేడుకలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ వైరా మండల అధ్యక్షుడు శీలం వెంకట నర్సిరెడ్డి, వట్టణ అధ్యక్షుడు ఏరుసూరి



సీతారాములు, వైరా మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ సూతకాని జైపాల్, కిసాన్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు దాసరి దానియ్యలు, నాయకులు కల్ల రంగారావు బోళ్ల గంగారావు సూరంపల్లి రామారావు మంజీలాల్ నాయక్ పమ్మి అశోక్ కొప్పురావు శబరి నాథ్ బీడీ తరఫుం పాతీలీ నరసింహారావు వైదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల ప్రచారంలో కూటమి నాయకులు



ఉంగుటూరు, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): త్వరలో జరగనున్న ఉమ్మడి కృష్ణ, గుంటూరు జిల్లా గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఎన్డీపీ కూటమి అభ్యర్థి అలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ భారీ విజయం సాధించే విధంగా ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని గన్నవరం నియోజకవర్గ డి.సి.పి పరిశీలకులు ప్రజాసంఘం హరిబాబునాయుడు పేర్కొన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ వి.పి, గన్నవరం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు యార్లగడ్డ వెంకట్రావు అదేశాల మేరకు గత నాలుగు రోజులుగా గన్నవరం నియోజకవర్గ మండల కమిటీల నాయకులతో నిర్వరామంగా సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ ప్రతి ఒక్కరిని గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు సమావేశం చేస్తున్న ఎన్డీపీ కూటమి నాయకులు బుధవారం పెద్ద అవుట్ పల్లి గ్రామంలోని వివిధ పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయులుగా పని చేస్తున్న వారిని కలిసి అలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ యొక్క ప్రచార కరపత్రాన్ని అందజేసి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటును అలపాటికి చేయాలని, భారీ మెజారిటీతో అలపాటిని పెద్దల సభకు పంపాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా వాగ్రాణం హరిబాబునాయుడు మాట్లాడుతూ గన్నవరం నియోజకవర్గంలో ఓటు హక్కు సమారు చేసుకున్న గ్రాడ్యుయేట్ ఓటర్లను గుర్తించి వ్యక్తిగతంగా కలిసి ఎన్డీపీ కూటమి అనుసరిస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను వివరిస్తున్నామని, రానున్న ఎన్నికల్లో అలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ కు ఓటు వేయవలసిందిగా ప్రతి ఒక్క ఓటర్ ను కలుసుకుని తెలిపారు. ఎన్డీపీ కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు ప్రతి ఒక్కరూ ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొని అలపాటి

రాజేంద్రప్రసాద్ ను భారీ మెజారిటీతో పెద్దల సభకు పంపించాలని సూచించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఎన్డీపీ కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత తొలిసారిగా జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో గెలుపే ప్రాధాన్యతగా పక్కా వ్యూహాలను అమలు చేయాలని నాయకులకు కార్యకర్తలకు విలువనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గన్నవరం నియోజకవర్గ గ్రాడ్యుయేట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పరిశీలకులు కోట వీరబాబు మాట్లాడుతూ విద్యావంతుడు, వినయశీలి, ప్రజా సమస్యల పట్ల పూర్తి అవగాహన కలిగి ఉన్న అలపాటి రాజేంద్రప్రసాద్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించి పెద్దల సభకు పంపాలని ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ అలపాటికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని తెలిపారు. ఒక్క అవకాశం పేరుతో 2019లో అధికారంలోకి వచ్చిన వైసీపీ రాష్ట్రాన్ని అందకారంలోకి నెట్టివేసినందుకు అత్యధిక ఎన్నికల ప్రభుత్వం ఏర్పడిన తర్వాత ఇటుక ఇటుక పేర్కొంటూ తీవ్ర ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న రాష్ట్రాన్ని తిరిగి గాడిలో పెట్టే దిశగా ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు నాయకత్వంలో అభివృద్ధి జరుగుతుందని, ప్రతి ఒక్కరు ఎన్డీపీ కూటమి ప్రభుత్వానికి మద్దతు తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర డి.సి.పి కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి చిరుమామిళ్ల సూర్యనారాయణ ప్రసాద్ (సూర్యం), క్షేత్ర ఇంచార్జి తంగిరాల శ్రీనివాసరావు, కొండేటి వెంకటేశ్వరరావు, ఎన్డీపీ కూటమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సర్వే పేరుతో ఇంటికి చొరబడ్డ దొంగలు వృద్ధులని కట్టేసి

15 లక్షల విలువ చేసే బంగారు నగలు చోరీ



వైరా, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): సర్వే పేరుతో ఇంటికి ప్రవేశించి వృద్ధులపై దాడి చేసి సుమారు రూ.15 లక్షల విలువ చేసే బంగారు నగలు గుర్తు తెలియని దుండగులు అపహరించారు. ఇంట్లో వున్న 65 వత్స వృద్ధులపై దుండగులు దాడి చేయడంతో పాటు ఆమె కాళ్ళు, చేతులను కట్టేసి, నోటికి ప్లాస్టర్ వేసి ఈ చోరీకి పాల్పడ్డారు. వృద్ధులాలనే కనీస కనకరం లేకుండా దుబ్బితో ఆమెపై ముసుగు వేసి ఇద్దరు దుండగులు ఆమె పొట్టపై కూర్చుని గుండెలో పాలు పలు తేరి భాగాలపై పిడి గిర్రులు గుద్దారు. చోరీ అనంతరం ఆమెను బెడ్ రూంలో ఉంచి తలుపు బయట గడియ పెట్టి దొంగలు పరారయ్యారు. ఖమ్మం జిల్లా వైరా సుందరయ్య సగర్ లో ఉన్న ఓ ఇంట్లో బుధవారం పట్టుపగలు ఈ చోరీ జరిగింది. ఒంటుగంగా ఇంట్లో ఉన్న వృద్ధురాలు శీలం వెంకట్రావమ్మ పై దొంగలు దాడి చేసి చోరీకి పాల్పడ్డారు. సుందరయ్య సగర్ లో శీలం యుగంధర్ రెడ్డి లలిత దంపతులు నివాసముంటున్నారు. వీరితోపాటు యుగంధర్ రెడ్డి తల్లి వెంకట్రావమ్మ అదే ఇంట్లో నివసిస్తుంది. యుగంధర్ రెడ్డి కొత్తగానెంట్లోనిపాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఉద్యోగం నిర్వహిస్తున్నారు. ఆయన భార్య లలిత వైరా లోని ఓ ప్రైవేట్ స్కూలులో టీచర్ గా పనిచేస్తుంది. బుధవారం ఉదయం 9 గంటలకు పప్పటిలాగే భార్యభర్తలు యుగంధర్ రెడ్డి లలిత ఇంటి వద్ద నుంచి తమ విడుదల వెళ్లారు. అయితే 11 గంటల సమయంలో గుర్తు తెలియని నలుగురు యువకులు మారుచి షిఫ్ట్ డిజైర్ కారులో యుగంధర్ రెడ్డి ఇంటికి వచ్చారు. ఇంట్లో ఉన్న అతని తల్లి వెంకట్రావమ్మ వద్దకు వెళ్లిన ఆ దుండగులు తాము సర్వే కోసం వచ్చామని సమ్మతి పలికారు. సర్వే పేరుతో ఇంటికి ప్రవేశించిన దుండగులు ఆమెపై దుబ్బితో ముసుగు వేసి విచక్షణారహితంగా దాడి చేశారు. ఆమె పేటలను కాళ్లను కట్టేసిన దుండగులు ఆమె కేకలు వేయకుండా నోటికి ప్లాస్టర్ వేశారు. అనంతరం బెడ్ రూమ్ లో ఉన్న వీరువారో దాచిన రూ. 15 లక్షలవిలువైన 18 తులూ బంగారు సగలను దొంగలు చోరీ చేశారు. వృద్ధురాలు వెంకట్రావమ్మ బెడ్ రూమ్ లోనే ఉంచి తలుపు బయట గడియ పెట్టిన దొంగలు కారులో పరారయ్యారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట సమయంలో ఇంటికి భోజనానికి వచ్చిన కోడలు లలిత చోరీ సంఘటన తెలుసుకొని వైరా పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. సంఘటన స్థలాన్ని వైరా ఏసీపీ రహమాన్, వైరా సీఐ సునావత్ సాగర్, ఎన్ ఐ పరిశీలకులు భాగ్యరాజు పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. పక్కా ప్రణాళిక ప్రకారమే ఈ చోరీ జరిగినట్లు పోలీసులు ప్రాథమిక నిర్ధారణకు వచ్చారు. ప్రతి రోజు పగలు వృద్ధురాలు ఒక్కతే ఉంటుందని తెలిసిన వారే ఈ చోరీకి పాల్పడి ఉండవచ్చని పోలీసులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పీఎం కిసాన్ సమ్మాన్ నిధి దరఖాస్తుకు 800 రూపాయలు

- అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్న ఆన్ లైన్ కేంద్రం నిర్వాహకులు
- నిర్వాహకులపై చర్యలు తీసుకోవాలని
- సిపిఎం డిమాండ్

పలిగొండ, ఫిబ్రవరి 12 (నిఘా న్యూస్): పలిగొండ మండల కేంద్రంలో వెలువర్తి రోడ్డులో శ్రీవిద్యా ఆన్లైన్ కేంద్రాన్ని నిర్వహిస్తున్న నిర్వాహకుడు సి.ఎం కిసాన్ సమ్మాన్ నీడి దరఖాస్తు కోసం వెళ్లిన లొబ్బిదారుల వద్ద ఒక్కొక్కరి వాళ్లను ఎనిమిది వందల రూపాయలు తీసుకుంటూ అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నారని అతనిపై జిల్లా స్టాంపు అధికారులు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి నిర్మల సుధా దిమాండ్ చేశారు. ఈ రకంగా అక్రమ వసూళ్లకు పాల్పడుతున్న ఆన్లైన్ నిర్వాహకుల పట్ల ప్రభుత్వ అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం దుర్భాగమని అధికారుల చాలావేల వ్యవహారం మానుకోవాలని కోరారు. అక్రమంగా వసూలు చేసిన దబ్బాలుకు కనీసం రసీదు కూడా ఇవ్వడం లేదని అమాయక ప్రజల దగ్గర అక్రమ వసూళ్ల పాల్పడడం చాలా రోజుల నుంచి జరుగుతున్నట్లుగా ఉందని వెంటనే అతనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని తేలివక్రంలో అతనిపై లాభాచిగా వ్యవహరించే అధికారులపై జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తామని అధికారులను హెచ్చరించారు.



